

Генеральный секретариат (ГС)

Исх.: CL-24/2 Женева, 2 февраля 2024 года

Для контактов: г-жа Гитанджали Сах Кому: министрам Государств – Членов МСЭ

(Ms Gitanjali Sah)

Эл. почта: wsis-info@itu.int

Предмет: Приглашение принять участие в мероприятии высокого уровня Форума

Всемирной встречи на высшем уровне по вопросам информационного общества (ВВУИО)+20 2024 года и Всемирном саммите "ИИ во благо"

2024 года

Уважаемая госпожа, уважаемый господин,

Имеем честь пригласить вас принять участие в мероприятии высокого уровня Форума ВВУИО+20 (27—31 мая 2024 г.) и Всемирном саммите "ИИ во благо" 2024 года (30—31 мая 2024 г.), которые состоятся в Женеве, Швейцария.

Два десятилетия назад ВВУИО заложила основу глобального цифрового сотрудничества в ходе двух этапов Всемирной встречи — в Женеве в 2003 году и в Тунисе в 2005 году — с целью построения ориентированных на интересы людей, открытых для всех и направленных на развитие обществ, которые базируются на информации и знаниях. В преддверии двадцатилетнего обзора ВВУИО, проводимого Генеральной Ассамблеей Организации Объединенных Наций, мероприятие высокого уровня Форума ВВУИО+20 будет служить платформой для обмена мнениями между различными заинтересованными сторонами и катализатором действий, позволяя оценить достижения, ключевые тенденции и проблемы за период после принятия Женевского плана действий в 2003 году. Приглашаем вас принять участие в сегменте высокого уровня, который запланирован на 27 и 28 мая и в рамках которого во вторник, 28 мая, состоится круглый стол на уровне министров. У вас будет возможность подчеркнуть приверженность вашей страны ускорению реализации Повестки дня в области устойчивого развития на период до 2030 года благодаря использованию потенциала информационно-коммуникационных технологий.

Наряду с этим имеем честь пригласить вас на **День управления ИИ "От принципов к реализации"**. День управления ИИ, который состоится 29 мая, соберет вместе заинтересованные стороны саммита "ИИ во благо" и ВВУИО, чтобы проанализировать значительную активизацию во всем мире деятельности по формированию политики, регулирования и режимов управления ИИ, выявить общие черты и проложить путь к преобразованию диалога в действия. Министры, политики, эксперты в области технологий, новаторы отрасли, партнеры ООН и лидеры мнений примут участие в обсуждениях за круглым столом, проводимых в первой половине дня (только по приглашению). Дневные сессии будут открыты для всех желающих.

Просим вас представить заявку на выделение времени для выступления на мероприятии высокого уровня Форума ВВИО+20 и подтверждение своего участия в Дне управления ИИ по следующей ссылке не позднее 29 февраля 2024 года.

Мы надеемся на ваше участие в этой неделе важных мероприятий в Женеве.

Примите, уважаемая госпожа/уважаемый господин, наши уверения в самом высоком уважении.

[Оригинал подписан]

[Оригинал подписан]

Дорин Богдан-Мартин Генеральный секретарь Международный союз электросвязи Альберт Рёшти Федеральный советник, руководитель Федеральный департамент окружающей среды, транспорта, энергетики и связи Швейцарии